



Здесь живут труженики сельскохозяйственного кооператива «Чхоян».

Фото В. Соболева

Артистки ансамбля корейского национального балета исполняют «Танец с веерами».



15 августа — День освобождения Кореи

26 лет назад, 15 августа 1945 года, корейский народ был освобожден от японского колониального гнета.

Ныне благодаря самоотверженному труду народа Корейской Народно-Демократической Республики и братской помощи Советского Союза и других стран социализма из некогда отсталой, колониальной страны она превратилась в социалистическое индустриально-аграрное государство.

В КНДР производится в год 16,5 миллиарда киловатт-часов электроэнергии, 27,5 миллиона тонн угля, 2,2 миллиона тонн стали, 1,5 миллиона тонн минеральных удобрений, четыре миллиона тонн цемента и около 400 миллионов метров различных тканей.

В настоящее время КНДР на 96 процентов сама удовлетворяет свои внутренние потребности в машинах и оборудовании. Значительные успехи достигнуты в развитии сельского хозяйства, транспорта и других отраслей экономики. Сотрудничество с СССР и другими странами социалистического содружества способствует

успешному строительству материально-технической базы социализма в республике.

В послевоенный период социалистические страны предоставили КНДР безвозмездную помощь в размере 750 миллионов рублей, в том числе Советский Союз — 292,5 миллиона рублей.

Советский Союз оказал КНДР техническое содействие в строительстве таких крупных предприятий, как Пхеньянская ТЭЦ, шерстяная прядильно-ткацкая фабрика, льноткацкая фабрика.

В настоящее время советские специалисты помогают нашим корейским друзьям сооружать Букчанскую ТЭС мощностью в 1,2 миллиона киловатт и завод по переработке нефти пропускной способностью два миллиона тонн в год, осуществлять реконструкцию и расширение металлургического завода имени Ким Чака, аккумуляторного завода, угольного карьера, завода микродвигателей и ряда других предприятий.

Укрепление уз дружбы между народами КНДР и СССР служит интересам обеих стран.

В. ГРЯЗНОВ



Курсант военного училища — наследник боевой славы отцов.

Фото В. Соболева



Урожай будет хорош!

Фото ТАСС

Тихий час в детском саду.

Фото В. Соболева

